Вакансия главного научного сотрудника в Лабораторию органической и супрамолекулярной фотохимии 
Дата проведения конкурса: 26.09.2025 г.
Организация: Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Федеральный исследовательский центр проблем химической физики и медицинской химии Российской академии наук

Должность:  главный научный сотрудник

Отрасль науки: Физическая химия, фотохимия, супрамолекулярная химия, квантовая химия. 
Тематика исследований: Разработка принципиально  новых основ  записи,  обработки,  хранения  и передачи  информации  на  молекулярном  уровне с использованием фотонных флуоресцентных переключателей и логических вентилей на основе супрамолекулярных полифотохромных диад и триад.




Задачи и критерии:

Задачи: 


-  Дизайн структуры и синтез ковалентно-связанных полихромофорных диад и триад, в том числе содержащих дополнительные функциональные группы для создания гибридных материалов с фотоуправляемыми свойствами;
- исследование спектрально-люминесцентных свойств соединений, измерение времени жизни возбужденных состояний;

- изучение фотохимических свойств соединений, установление структуры продуктов фотохимических реакций;   

- разработка кинетической модели фотохимических реакций в полихромофорных соединениях на основе системы дифференциальных уравнений, учитывающих внутримолекулярный перенос энергии между фотохромными фрагментами в разных изомерных состояниях;   

- квантовохимические (DFT) расчеты геометрической и электронной структуры соединений в основном (S0) и электронно-возбужденных состояниях; 

- построение корреляций "структура-свойство" с привлечением всего массива полученных экспериментальных и теоретических данных, формулировка общих требований к структуре и свойствам фотонного флуоресцентного переключателя для использования в "умных" материалах с фотоуправляемыми свойствами.

Критерии оценки:

1.Общее количество научных, конструкторских и технологических произведений, в том числе: 

 опубликованных произведений 420 шт.
опубликованных периодических изданий  190 шт.
2. Число публикаций, индексируемых в российских и международных информационно-аналитических системах научного цитирования: 
Web of Science  170 шт.
Scopus  160 шт.
Российский индекс научного цитирования  190 шт.
Квалификационные требования:

  — ученая степень доктора наук

  — наличие статей в журналах, индексируемых в ядре РИНЦ, а также других трудов (монографий, статей в рецензируемых журналах, патентов на изобретения, зарегистрированных в установленном порядке научных отчетов) за последние 5 лет, не менее: 12 шт.

  — руководство исследованиями по самостоятельным темам в институте, российским и международным программам (грантам), в том числе грантам РФФИ или РНФ, программам фундаментальных исследований РАН и ее отделений, федеральным и региональным программам, российским и международным контрактам (договорам, соглашениям) за последние 5 лет, не менее:  3 шт.

  — наличие докладов в общероссийских или международных научных конференциях (симпозиумах) за последние 5 лет, не менее:  27 шт.

  —  наличие подготовленных научных кадров высшей квалификации (докторов, кандидатов наук) за последние 5 лет, не менее:  шт.

Заработная плата 

Должностной оклад: 48572 руб.

Социальный пакет

Отдых: ежегодный основной отпуск

Контактная информация 

Фамилия, имя, отчество: Психа Борис Львович 

E-mail: psi@icp.ac.ru 

Телефон: 8(49652)21932
